LE.S.
WiRAGAIM| PROBLEMAS DE PROPORCIONALIDAD

Primer problema:

Sonia ha cobrado por repartir propaganda durante doce dias 160 euros.
¢Cuantos dias debera trabajar para cobrar 360 euros?

Completa la tabla Proporcion
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SOLUCION: Sonia debe trabajar dias para cobrar 360 euros.

Segundo problema:

Un conducto de agua, con un caudal de 3 litros por segundo, tarda 20 minutos
en llenar un deposito. ¢Cuanto tardaria con un caudal de 2 litros por segundo?

Completa la tabla Proporcion
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SOLUCION: Tardara minutos en llenar el depdésito.
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